



记者直击全市中小学开学第一天 穿越风雨奔赴新学期



YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 任志杰 原蕾 乔成芳 摄影报道

风雨交加挡不住老师的关怀,昨天,烟台市中小学开启新学期。开学第一天,有惊喜、有历练,不同年龄段的孩子们感受成长。对于初入学堂的一年级新生来说,“放手”的第一天更是与众不同。

小学生:专属开学礼送惊喜,成长第一步是“放手”

风雨再大,也要成长。对于一年级的“小不点”来说,成长的第一步是家长的“放手”,是老师的温暖。

28日一大早,在芝罘区惠安小学门口,老师们从家长手中接过孩子,道一声“放手吧,让他们独立去”,孩子们的新学期就开始了。一年级的“小豆包”在风雨中踏上了成长的新阶段,第一步是放手。

“这样叠完之后,放到袋子里,就可以拿着你的雨衣进教室了。注意,雨衣要放到桌洞里,书包放在背后。”在烟台附中小学部一年级六班门口,班主任老师丁鑫蹲在地上,从

生活点滴和自理能力入手,教孩子们正确打开小学生活的第一天。

高年级的新学期同样温暖且充满惊喜。随着一声声“老师好”,五年级的学生们进入班级,紧接着就是一声声“哇”,表达着对所见的欣喜。五年级三班教室门口挂满了祝福的标语,每一张课桌上都摆放好了用红色丝带绑成礼物状的新书,课桌旁插着红色气球。

班主任老师张丽丽引导学生看黑板:“新学期启航!”五彩板报上,写着这个班级大家庭里每个学生的名字,名字后面贴着棒棒糖。张丽丽将

新学期的专属“甜蜜”送到每个学生的手中,希望他们的新学期在甜蜜中度过。

室外是倾盆大雨,室内是朗朗书声。



中学生:鼓舞士气,让“新学期精神”在线

中学生的开学第一天重在鼓舞士气、提升精气神。

“作为烟台傅家中学的学生,你将和你的同学用勤奋和坚持为傅家中学添加浓墨重彩的一笔。希望你们志存高远,一往无前;愈挫愈勇,再接再厉,让傅家中学因你的努力而骄傲!你有信心吗?”

“有!请校长放心!强班强校,校荣我荣!”

在烟台傅家中学开学典礼上,校长刁军平和新生代表带领全体学生宣誓,为新学期注入活力。

新校区首批新生:两校开启一体化办学

开发区六中的开学第一天有些不同:除了迎新,还正式启动了两校一体化办学。

为何说是“两校”?开发区六中周边小区较多,今年的生源数量超过了学校的招生数量。为了解决周边小区学生入学问题,黄渤海新区

老师们也举起右手面对国旗庄严宣誓:“为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为推动人类社会文明进步而奋斗终身!”

新学期第一天,刁军平用“爱国精神”为学生们鼓舞士气:“让‘爱国’融进一言一行,从日常行为规范做起,把爱国化为具体的行动。”

刁军平还表彰了优秀学生,80名学生获得“进步之星”荣誉称号。

新学期对中学新生来说,不仅是年龄的增长,还要接受军训的历练。军训是初一新



一天,育黎校区120名新生齐声诵读《论语》。

据了解,开发区六中已全面实施两校一体化办学,在管理制度、师资队伍、考核体系、教研体系、学生活动内容等多方面实现资源共享与融合发展,最终实现学生培养一体化。

交警冒雨疏导交通保畅通



本报讯(YMG全媒体记者金海善 通讯员姜丞锋 潘佳 申善武 王建 燕兆平 潘佳 摄影报道)昨天早上,上学车流与上班车流高峰重合,我市主干道和学校周边路段、节点交通压力骤增。为确保开学首日道路交通顺畅,学生按时、安全到达学校,我市各交警大队提前部署警力,全员上岗,冒雨疏导交通。

烟台交警支队第一大队开学前1—2周提前与教体局和学校进行沟通,按照“一校一策”制订方案。开学当天全体民警、辅警冒雨提前到岗到位,采取宣传先行、外围分流、内线劝导相结合的方式全力指挥疏导,保障道路畅通。

烟台交警支队第二大队启动强降雨应急预案,合理调配警力,加强辖区学校周边道路疏导,对临街学校安排2至3名警力护导学生过马路,确保学生安全。

昨天一早,烟台交警支队第四大队两个值勤中队以及内勤民警,在山海快速路修路区域、莱山高速立交桥及周边匝道和高铁铁路桥下等容易积水点段,观海路、港城东大街、轸大路、迎春大街等重点区域部署60多名定点及巡逻警力,全力应对早高峰流量的指挥疏导。到8:45,辖区没有因为降雨和修路造成路面拥堵,确保了辖区道路安全有序。

开学首日开讲安全第一课



本报讯(YMG全媒体记者金海善 通讯员王建 潘佳 摄影报道)昨天,民警走进辖区学校,开讲各种形式的交通安全教育课。

“同学们,今天是新学期开学第一天,我们又相聚在一起,安全第一课的主题是‘交通安全伴我行’。”昨天上午,烟台市公安局蓬莱分局交通警察大队组织宣传民警走进辖区第三实验小学等学校,为

师生们上新学期交通安全第一课。他们通过互动答题和发放交通安全宣传品,提高学生的交通安全和防护意识。

烟台交警支队第四大队民警到莱山区第八实验小学以“美好梦想,安全起步”为主题开讲开学第一课。民警讲解了交通安全常识,发放《致全市中小学生家长的一封信》等宣传品。

莱阳公安护航开学季

本报讯(YMG全媒体记者何晓波 通讯员田雨 孙群 摄影报道)昨天,莱阳市公安局全警联动,在暴雨中护佑中小学生入学安全。面对狂风暴雨的恶劣天气,莱阳公安多警联动,各派出所在辖区学校、幼儿园周边部署警力,提前到岗到位,确保校园周边安全有序。

